Casovanie motora Trabant pred tpravou
SO= sanie otvara
SZ= sanie zatvara

VO= vyfuk otvara T=R+L+C-E

VZ= vyfuk zatvara R= polovica zdvihu motora

PO= prepustanie otvara L= dlzka ojnice

PZ= prepustanie zatvara C= vzdialenost’ hornej hrany piestu pri hornej

uvrati od hornej hrany valca
Ex= vzdialenost’ hornej hrany kanalu k hornej

hrane valca
L:=155 mm R::7‘_.23 mim C:i=0 mm
Sanie
Sanie otvara
ES, :=64.5 mm
TS, =R+L+C—-ES, =127 mm
TS, +R* - I} )

S, 1= acos ! =135.071"° * pred hornou uvratou

2.R-TS
Sanie zatvara
ESZI. = 12.9 mm
TS, :==R+L+C—-ES,=178.6 mm

S, P +R* —L* ,

S, = acos TSa + =45,086 ° * za hornou uvrat'ou

2-R-TS,,
S,:=S,,+85,,=180.158 ° * celkova doba sania
Prepuast'anie *Easovanie prepustania je symetrické voci

hornej Gvrati

EP, =604 mm
TP, :==R+L+C—-EP,,=131.1 mm

TP, +R* - I ,
P, = acos ol =125.119 ° * za hornou uvrat'ou
2.R-TP,,
P, =P, =125.119 ° * pred hornou Uvrat'ou
Py:=360 '~ (P, +P,;) =109.762 ° * celkova doba prepustania

P1



Vyfuk * ¢asovanie vyfuku je symetrické vodi
hornej Gvrati

EV,_:=51.5 mm

TV,;:=R+L+C —EV,;=140 mm

* za hornou Uvratou

* pred hornou Uvrat'ou

Vii=360 °—(V, +V,)) =144.77 ° * celkova doba vyfuku

Casovanie motora Trabant po tprave
Sanie

ES,,:=18.5 mm
TSﬂ:: R+L+C—ES,2= 173 mm

Syi= 8,9 +8,,=190.113 ° * celkova doba sania

Prepiistanie

Py:=P;=109.762 * |

Vyfuk

EV =47 mm
TVyi=R+L+C—-EV,;=144.5 mm

VareVpmonan et vt

Vyi= 360 ° — (Vo34 V,p) =160.212 ° * celkova doba vyfuku



